TOTBIFY-TOTBIKCBI3JAHY
PEAKI[HSJIAPBI



T, omually HCIHE mombmcwa’éauy

Tomuvi2zy-momulKCbI30aHy peaKyuACbl — apeKemmecyull 3ammapobvlH
KYPAMbIHOA&bl AmomMOapOblH MOMbI2Y 0dPENCENePIHIH 632ePVIMEH HCYPEMIH
xumusnvik peakyusi. Moicanbl:

+2 -2 0 0 +2 -2

CuO+Mg - Cu+ MgO
Tomwi2y dcore momviKCobi30aHy npoyecmepi Kamapiaca Hcypeoi

Tomuwizy — amom, UOH He MONEKYIAHbLH 2JIeKMPOH HCORANY bl
Mg® —2e~ - Mgt? MOMmMbI2Y HCAPMbLIAU PEAKUUACHL

Tomuwikcoiz0any — amom, UOH He MONEKYNAHbIH 31eKMPOH KOCbIN AJ1ybl

Cut? +2e~ - Cu® MOMBIKCHI30AHY HCAPMBLIAU PeAKUUACHL



T OmblR;C‘bwdaHOblpgblm HCIHE MOMbIKMDbIP2blUU

‘e TOTbIKCbI3J13HIlprFBII[I — QNAEKMPOH HCOATIMKAH AMOM, UOH HE MOJIEK)ld

° TOTbIKTprFI)IIII — 9JIEKMPOH KOCbln djledH dnOM, UOH HE MOJIeK)ld

TOTBIKCBHI3aHIbIPFBIIIL: Mg? — 2e~ —» Mg*? TOTBIFY

TOTBIKTBIPFBILLL: Cut? + 2e~ - Cu’ TOTBIKCBI3/IAHY

* ToThIKCHI3AAHABIPFBIIITAH OOJIIHI€H 3JIEKTPOH TOTHIKTHIPFBIIIKA KOCHLUIAIbI:
2e”

22 0 0 422
CuO + Mg — Cu + MgO



INeKmpoHObIK Dalanc

* JneKmpoHObIK 6ANAHC — MOMBIKKAH AMOMHAH OOJIIH2eH 3]IeKMPOH CAHbL
MOMbIKCbI30AHEAH AMOM KOCbIN AN&AH IeKMPOH CAHbIHA MeH 60N1a0bl

*  DNeKmpoHObIK OANAHC APKbLIbL MEeHeCcmipy Keneci Kaoamoapoarn mypaowl.

1.
2.
3.

Tomuwiey Oapedicenepi o32epemin amomoapovl AHLIKIMAY

Tompwi2y orcone momuviKCbI30AHY HCAPMBLIAU PEaAKYUSLIAPBIH HCA3Y

Exi orcapmulnati peakyusoaesl 31eKmpoHOap canbvl meneceminoeu
Koaghpuyuenmmep manoay

Kapmeoinaii peakyusnapowvl Oipikmipin, aHblKMal2an Kodghguyuenmmep
ApKbLIbL peakyus meyoeyin meyecmipy

* Epiminoioe2i peakyusanapovt meHecmipy yuilin 31eKmpoHObIK-UOHOBIK 0ANAHC
20ICiH KonoaHyea 601aobl



IeKmpoHObIK Daraunc a0icl

I Tomuwizy oapercenepi e32epemin amomoapovt AHbIKMAy:
1 +7 +2 0

HCl+ KMnO, - MnCl, + Cl, T +KCl + H,0

2. Kapmuwinau peakyuanapont yncazy

a) momvley 0dPEHCECIHIH 632ePYIH cXxema KYUIiHOe HCA3aAMbl3.
Cl= - Cl)
Mnt7 — Mn*2

2) MeHOIKMIH eKI HCAbIHOAZbL AMOoMOapObl MeHeCmipemis:
2C1~ = ClY
Mnt7 — Mn*2

0) meHOIKMIH eKi HCARLIHOARbl 3aPSAOMaApObl MEHECMIPeMi3.
2Cl~ —2e~ > ClY
Mn*7 + 5e~ - Mn*?



IeKmpoHObIK Daraunc a0icl

3 Kapmuinaii peakyuanapoazel 31eKmpoH CaHblH MeHeCcmipy
a) InNeKmpoHOapOblH an0blHOAbl KO huyueHmmepoi KonOaAHAMbI3.
2Cl~ —2e~ - CI3 2

Mnt7 + 5¢e~ > Mn*?2 | 5

2) KodpPuyuenmmepoi auKacmvipamvi3:
2Cl~ —2e~ > CIY
Mn*7 + 5e~ - Mn*t?

2><5

5 2

0) orcapmuliaul peakyusnapowvl col CaHoapaa Kooeumemis:
5:2Cl~ —5-2e~ - 5CIY 2><5
2Mn*7 + 2-5e~ —» 2Mnt? 5 2




IeKmpoHObIK Daraunc a0icl

4 Kapmvinai peakyusanapowvt 6ipikmipy
a) orcapmliatl peakyusinaposl OIpikmipemisz:
10Cl~ — 10e~ - 5CI? 2
+ +7 - ; +2 ><
2Mn™ + 10e™ - 2Mn 5 2

10CI~ + 2Mn*7 - 5CI9 + 2Mn™*?

2) Koaghuyuenmmepoi catikec KOCbLIbICMbIH ANObIHA HCAZAMbI3.
10HCl + 2KMnO, —» 2MnCl, + 5Cl, T +KCl + H,0

0) Oacka amomoap meHeceminoel emin Ko3gpuyuenmmep mayoauMvl3.
16HCl + 2KMnO, —» 2MnCl, + 5Cl, T +2KCl + 8H,0



INeKmpoHObIK-UOHOBIK 0alanc 20icCl

I Tomuwizy oapesiceci 032epemin amomol 0ap 001uIeKmMepOi AHLIKMAy:
2 +6 +3 0

H,S + K,Cr,0, + H,S0, = Cr,(S0,)s + K,S0, + S + H,0

2. Kapmuwinau peakyuanapont yncazy

a) momviey 0dPEeHCECIHIH 632epPY CXeMACHIH UOHOBIK MYPOe HCA3AMbL3.
Cr,05~ - Cr3t
§2— _, 0

2) amomoapovl menecmipy ywin HY , OH™ nemece H,0 Konoanamwi3:
Cry05~ + 14H* - 2Cr3*t + 7H,0
§2— _, 0

0) 3apsomapovl meyecmipemis.
Cry0¢~ + 14H* + 6e~ - 2Cr3* + 7H,0
§2-—2e > SO



INeKmpoHObIK-UOHOBIK 0alanc 20icCl

Kapmuinait peakyuanapoazol IneKmpoH CAHbIH MeHeCmipy
— anoObIHEbL CAUOMALLOAL MAHOANAObL:

Cr,02~ + 14H* + 6e~ - 2Cr3*t + 7H,0| 6 ~ i
352~ — e~ — 350 2 3

Kapmuinau peakyuanapowt 0ipikmipy

a) orcapmuliai peakyusnaposl OIpikmipcek, KblCKapmuli2aH UOHObIK
meHo0ey anviHaobl:

3527 + Cry,02~ 4+ 14H* - 2Cr3* +35° + 7H,0

2) UOHOAPObLI MONBLIKMBIPLIN, MOJIEKYIAIBIK MEeHOey anyea O0n1aovl:
3H,S + K,Cr,0, + H,S0, — Cr,(50,); + K,5S0, + 35S + 7H,0

0) Kanearn amomoap meyeceminoel KO3 puyuenmmep mayoauMvl3.
3H,S + K,Cr,0, + 4H,50, — Cr,(50,)3 + K,S0, + 35S + 7H,0



Muican

TomeHnoeal peakyusinvl 31eKMPOHObIK-UOHOBIK OANAHC 20ICIMEH MeHeCmipiHizoep
c,H, + KMnO, + H,0 - C,H;0, + Mn0O, + KOH

‘e lomwiey dapediceci 032epemin amomoaposl benuexmepol AHbIKMAbIK.
C,H, + KMnO, + H,0 - C,H;0, + MnO, + KOH

* JKapmuinaii peakyusanapowi xcazvin, OIpikmipeuix.
95— +
N C,H,+ 2H,0 — 2e™ - C,H 0, + 2H 2 >< 3
MnO, +2H,0 + 3e~ »> Mn0O, + 40H™ 3 2
3C,H, + 2Mn0O, + 10H,0 - 3C,H,0, + 6H* + 2Mn0O, + 80H~

* H™ swcone OH™ uonoapwr H,0 monexynacwin 6epeoi:
3C,Hy + 2Mn0O, + 7H,0 — 3C,H;,0, + 2Mn0O, + 20H™

*  Uonoapovl monblkmulpamui3.
3C,H, + 2KMnO, + 7H,0 = 3C,H;0, + 2Mn0O, + 2KOH



Tombi2y-momulKCbI30aHy PeaKuUAIAPLIHbIH
mypJepi

le Monexynaapanvik — momulKmulpeolul HCIHE MOMBIKCHIZ0AHObIPbIU
amomoap apmypii MOLEKy1anap KypamviHoa 601aobl.

0 +5 +2 +4

Cu+ 4HNO; - Cu(NOs), + 2NO, + 2H,0

2. Monekynaiwinik — momvikmsipaulul HCIHE MOMbIKCI30AHObIPEbLUL
amomoap 0ip MoneKyna KYypamvlHoa 601aobwl:

+5-2 -1 0
2KClO; = 2KCL + 0,

3. Hucnponopyusanany — 6ip amomoap moovl momsiKmulpavlul md,
MOMbIKCbI30AHObIPEbLUL MaA O0NAObL:

0 +5 -1
6KOH + 3Cl, - KClO5 + 5KCI + 3H,0



Kyuwimi momuvikmuipzoiuumap

‘e KMnO, — peaxkyus opmacevlHa OAUIAHBICIbL 2PMYPIL 0dpedcede
MOMBIKCbI30AHAObL.

— Kbvuuvixnovix opma:

2KMnO, + 5K,505 + 3H,50, - 6K,S0, + 2MnSO, + 3H,0
— beumapan opma:

2KMnO, + 3K,505 + H,0 = 3K,S0, + 2Mn0O, + 2KOH
— Heziz0ix opma:

2KMnO, + K,S05 + 2KOH - K,S0, + 2K,Mn0O, + H,0

*  K,Cry05 — KblKbLIObIK Opmada Kyumi momulKmulpeblul.:
K,Cr,0, + 3K,505; + 4H,50, = 4K,50, + Cr,(S0,4);+4H,0



